

SZIGETVÁR VÁROS JEGYZŐJE

Ügyiratszám: 01-3/195-2/2017.

HIRDETMÉNY

Értesítem Szigetvár Város lakosságát, hogy a Központi címregiszterről és a címkezelésről szóló 345/2014. (XII.23.) Kormányrendelet (Továbbiakban: KCR) alapján Szigetvár Város Jegyzője címmódosításokat folytat.

A KCR rendelet alapján a címek a következő formátumban lehetnek:

- Az azonos telken található valamennyi épületet, pincét és önálló rendeltetési egységet egy, a házszámtól szóközzel elválasztott, nem ékezetes, egytagú nagybetűs azonosítóval kell ellátni A-Z-ig ábécé-sorrendben, és ahhoz az „ép.” toldalékot kell kapcsolni, ha a telken - az épületek, a pincék és az önálló rendeltetési egységek számát összeadva - azokból egynél több van (pl.: Város u. 2. A ép.). Amennyiben az épületjelölést igénylő épületek, pincék és önálló rendeltetési egységek száma meghaladja az egytagú, nem ékezetes betűk számát, úgy azok felhasználását követően két betűtagból álló A-Z-ig ábécé-sorrendben felhasznált megjelölés alkalmazandó (pl.: Város u. 2. AB ép.). Ha a telken csak egyetlen épület, pince vagy önálló rendeltetési egység van, akkor annak mindaddig nem kell jelet adni, amíg e rendelet hatálya alá eső további épület, pince vagy önálló rendeltetési egység nem létesül a telken (pl.: Város u. 2.).
- Az azonos épületben található valamennyi lépcsőházat - amennyiben az épületben egynél több lépcsőház van - egy, a házszámtól és az épület jelétől szóközzel elválasztott, nem ékezetes egytagú nagybetűs azonosítóval kell ellátni A-Z-ig, ábécé-sorrendben, és ahhoz az "lph." toldalékot kell kapcsolni (pl.: Város utca 2. A lph.)
- Az épületen belül a szinteket egyértelműen jelző azonosítókkal kell ellátni olyanképpen, hogy az épületben a föld felszínén lévő vagy a föld felszínéhez legközelebb eső szint "Fsz." jelölést kapjon. A földszint felett elhelyezkedő emeleteket arab számmal kell megjelölni 1-től emelkedő sorrendben, és ahhoz az "em." toldalékot kell kapcsolni (pl.: Város utca 2. A ép. 1. em.). A föld felszíne alatt elhelyezkedő szinteket fentről lefelé haladva az alagsor szót követően 1-től emelkedő sorrendű arab számokkal kell megjelölni (pl.: Város utca 2. A ép. alagsor).
- Lakás esetében az ajtót, bejáratot arab számmal kell megjelölni úgy, hogy szintenként ugyanaz a szám csak egy ajtót, bejáratot jelöljön (pl.: Város utca 2. A ép. D lph. 1. em. 2.). Egyebekben az ajtó, bejárat megjelölése tekintetében a címképzésért felelős szerv a tulajdonos vagy a tulajdonosi közösség javaslatának megfelelően képzi a címet.
- A kialakult számozás után megosztott ingatlan eredeti sorszáma nem szűnik meg, az újonnan kialakított telkek számának megfelelően, a számsor növekedésének irányában

kiegészül egy nem ékezetes, egyjegyű nagybetűvel A-tól Z-ig, per jellel elválasztva a házszám mögé írva (pl.: Város u. 2., Város u. 2/A, Város u. 2/B).

- A kialakult számozás után egyesített ingatlanok az eredeti sorszámuakat megtartják (pl.: Város u. 2-6.)

A címmódosításról Szigetvár Város Jegyzője határozatot hoz, melyről a Baranya Megyei Kormányhivatal Szigetvári Járási Hivatal Kormányablak Osztályát is értesíti. Az értesítés után a költözéssel nem járó címváltozás esetén hivatalból kerül sor a lakcímkártya kiállítására, melyet a járási hivatal postán – térítvevényesen – küld meg az ügyfélnek.

Ha a hivatalból kiállított lakcímkártya kézbesítése másodszori alkalommal is sikertelen, a járási hivatal a lakcímkártyát a címváltozás szerint illetékes jegyzőnek küldi meg személyes átadás céljából. Ha a címváltozás szerint illetékes jegyző a lakcímkártyát személyesen átadja, az átadás tényéről értesíti a járási hivatalt. Ha a címváltozás szerint illetékes jegyző a lakcímkártyát személyesen nem adja át, azt érvénytelenítés céljából visszaküldi a járási hivatalnak.


A másodszori kiküldést követően az ügyfelet tájékoztatni kell arról is, hogy ha a hivatalból kiállított lakcímkártyát nem vette át, az új lakcímkártya kiállítására kérelmére kerül sor, és a birtokában lévő csere alatt álló kártya adatváltozás miatt érvénytelen.

A változást illeték és közzétételi költségtérítés megfizetése nélkül lehet bejelenteni a cégbíróságnak, ha a változás állami vagy önkormányzati döntés alapján a cég székhelyének a cégjegyzékbe bejegyzett helysége, utcanév, illetve házszám változására vonatkozik. A cég a változást annak bekövetkezését követő 180 napon belül köteles bejelenteni a cégbíróságnak. A változás a gazdasági társaság esetén alapító okirat/alapszabály módosítását vonja maga után.

Kérjük a Tisztelt Lakosság szíves türelmét és közreműködését!

Szigetvár, 2017. július 6.

Tisztelettel:


Csökliné dr. Valler Mária
jegyző

